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DOPPO WISCHPFLEGE ANTISTAT 
 
 
 
TECHNISCHES DATENBLATT  
RÜCKFETTENDE, ANTISTATISCH WIRKENDE SPEZIALWISCHPFLEGE 
 

Einsatzgebiet: 
für manuelle und maschinelle Reinigung 
 
Auf mineralischen Boden- und Wandbelägen die mit doppo Ambiente PU-Versiegelung 
imprägniert sind: 
 

• doppo Ambiente Boden 
• doppo Ambiente Boden solido 
• doppo Ambiente Pro+ 

 

Achtung: nicht für Flächen die mit doppo Ambiente Ölimprägnierung versiegelt sind! 

Auf Bodenbelägen die mit doppo Ambiente Polish imprägniert sind: 
• doppo Ambiente Gussterrazzo 

 
Sowie auf: 

• Epoxidharzböden 
• ESD-Fußbodenbelägen aus Epoxidharz 
• Linoleom 
• PVC in den EPA Zonen der Computer-, Elektronik- und KFZ-Industrie eingesetzt. 

Eigenschaften: 
doppo Wischpflege Antistat ist eine antistatische Wischpflege, die aufgrund Ihrer guten 
Reinigungskraft, stärkste Verschmutzungen schonend und mühelos entfernt. 
Pflegesubstanzen und Antistatika bilden nach dem Abtrocknen einen seidenmatten, 
trittsicheren, schmutzabweisenden und antistatischen Film. Da der Pflegefilm wasserlöslich ist, 
wird bei jeder nachfolgenden Reinigung der alte Film entfernt und ein neuer Film aufgebracht. 
Dies verhindert die Bildung einer elektrisch isolierenden Schicht und Laufspuren. Die 
Wahrscheinlichkeit von elektrostatischen Aufladungen wird somit automatisch bei jeder 
Unterhaltsreinigung von neuem reduziert. 
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Anwendung: 
doppo Wischpflege Antistat wird in einer Konzentration von 0,5 - 2,0 % (50 - 200 ml auf 10 L) je 
nach Verschmutzungsgrad eingesetzt. Bei Bedarf ist auch die Anwendung höherer 
Konzentrationen möglich. Mittels Mopp den Boden mit der Wischlösung anfeuchten, kurz 
einwirken lassen und die Schmutzlösung aufnehmen. Mit frischer doppo Wischpflege Antistat 
Lösung nachwischen. Reinigung mittels Bodenreinigungsmaschine in der Ein-Schritt-Methode 
mit einer Dosierung von 0,5 - 1,0 %. 
 

Verbrauch: 
1 Liter doppo Wischpflege Antistat reicht in einer 1 %igen Mischung bei Reinigung mittels Mopp 
für ca. 500 m² und beim Einsatz einer Bodenreinigungsmaschine bis zu 1000 m² zur 
Unterhaltsreinigung aus. 
 

Hinweise: 
Der glänzende Boden kann bei Bedarf mittels Einscheibenmaschine / Ultra Disc zum Hochglanz 
aufpoliert werden. Die antistatischen Eigenschaften können jedoch dadurch beeinflusst 
werden. Unversiegeltes Holz, Parkett oder Kork nicht durchnässen und nur nebelfeucht 
wischen. Sicherheitshinweise sind dem Sicherheitsdatenblatt entnehmen. 
 

Lagerung: 
doppo Wischpflege Antistat ist bei Lagerung bis 25 °C mindestens 12 Monate haltbar.  
Das Material ist frostfrei zu lagern. 
 

Lieferung: 
Art. Nr. 206930 – 1 Lt. PE-Flasche 
 

Ökologie 
doppo Wischpflege Antistat enthält Tenside die biologisch abbaubar sind. Das Produkt 
entspricht den EU-Richtlinien über die biologische Abbaubarkeit von Tensiden. Die Rezeptur ist 
auf natürlichen Rohstoffen aufgebaut. Es enthält keine Lösungsmittel. 
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Entsorgung 
Gebinde nur völlig restentleert der Wertstoffsammlung zuführen. 
 

ALLGEMEINE sowie RECHTLICHE HINWEISE: 
Diese Informationen können und sollen nur unverbindlich beraten. Die Verwendung der 
Produkte ist auf die örtliche Gegebenheiten und die zu behandelnden Oberflächen 
abzustimmen. Wenn keine Erfahrungen vorliegen und in Zweifelsfällen ist das Produkt an 
unauffälliger Stelle vorher auszuprobieren. 
 
Obige Angaben und Empfehlungen können nur allgemeine Hinweise ohne 
Eigenschaftszusicherung sein. Sämtliche Produkteigenschaften und Verarbeitungsrichtlinien 
beruhen auf Versuche und praktischen Erfahrungen. Die außerhalb unseres Einflusses 
stehenden Arbeitsbedingungen und die verschiedenen Baustellenbedingungen schließen 
einen Anspruch aus diesen Angaben aus. Im Zweifelsfalle empfehlen wir ausreichende 
Eigenversuche durchzuführen.  
 
Mit dieser Ausgabe sind die früheren technischen Datenblätter ungültig. 
 


